

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 14.07.2021 în sesiunea Consiliului Local Gura Fcii, convocat prin Dispoziia primarului nr.53/13.07.2021

Sesiunea este deschisă de secretarul comunei, care face apelul nominal și constată că toi cei 11 consilieri sunt prezeni.

Având în vedere faptul că dl consilier Gheorghe Nicolae nu este prezent fizic la aceasta sesiune, dl consilier Uă Cătălin Aurelian este desemnat de către consilierii prezeni fizic pentru a conduce lucrările sesiunii.

Președintele de sesiune supune spre aprobare procesul verbal al sesiunii anterioare.

Nu sunt discuții.

Se supune la vot procesul verbal și este aprobat cu 11 voturi pentru, nicio abținere, niciun vot împotriva.

Se dă citire convocării sesiunii cu următoarea ordine de zi :

1. Proiect de hotarare privind modificarea HCL nr. 28 cu privire la aprobarea Notei de fundamentare în vederea includerii pe lista de investiții a obiectivului de infrastructura „Modernizare drum DC 112 pe o lungime de 4472 m în comuna Gura Fcii, județul Dambovita”

Se supune la vot ordinea de zi și este aprobată cu 11 voturi pentru, nicio abținere, niciun vot împotriva.

Se trece la punctul 1 de pe ordinea de zi: Proiect de hotarare privind modificarea HCL nr. 28 cu privire la aprobarea Notei de fundamentare în vederea includerii pe lista de investiții a obiectivului de infrastructura „Modernizare drum DC 112 pe o lungime de 4472 m în comuna Gura Fcii, județul Dambovita”

Dl consilier Lixandru George Cristian întreabă cum se justifică majorarea cu aproximativ 30 % a sumelor inițiale?

Dl Primar răspunde și precizează că dl proiectant a actualizat sumele conform prețurilor actualizate. Proiectantul este cel care întocmește devizul și care răspunde pentru sumele trecute în acesta.

Toate prețurile s-au mărit și de aceea s-a ajuns la această sumă, prețul asfaltului crescând de circa 3 ori. Nici nouă nu ne convine deoarece trebuie să punem jumătate din sumă, dar nu putem să pierdem proiectul, să nu-l mai facem.

Dl consilier Lixandru George Cristian întreabă ce reprezintă sumele rezultate din diferența dintre totalul general și Construcții plus montaj?

Răspunde Dl Primar și precizează că diferența este pentru documentație și tot ce nu suport Consiliul Județean.

Consiliul Județean suportă jumătate din C+M, restul, Proiectare, studii și ce mai trebuie făcut se suportă de către Primărie. Mare parte din acestea sunt faute deja, urmând ca Proiectul tehnic să fie scos la licitație împreună cu execuția lucrărilor.

Dl consilier Lixandru George Cristian întreabă dacă nu s-a făcut acum proiectul tehnic?

Răspunde Dl Primar și precizează că nu s-a făcut proiectul tehnic, s-a făcut DALI, deoarece se face o intervenție pe drumul deja existent.

Dl consilier Lixandru George Cristian întreabă dacă acea diferență de cca 30.000 euro se suportă din bugetul local?

Dl Primar răspunde da, dar o parte din sume sunt achitate deja.

Dl consilier Lixandru George Cristian întreabă dacă în afară de această sumă mai suportăm și jumătate din C+M?

Dl Primar răspunde da, costurile pentru C+M sunt suportate 50%, 50%, iar diferența reprezintă ce a explicat deja.

Dl consilier Lixandru George Cristian întreabă dacă documentația reprezintă acea sumă de circa 30.000 euro?

Răspunde Dl Primar și precizează că nu doar documentația costă atât. Proiectantul trece inițial niște costuri care vor fi de fapt mai mici ca urmare a organizării licitației

Dl consilier Lixandru George Cristian precizează că are o nelămurire și anume la ședința anterioară s-a discutat și chiar a întrebat dacă este suma finală și i s-a răspuns că da, însă acum avem o altă sumă și consideră că a fost o "scăpare" și de aceea este a 3-a ședință care se organizează pentru acest motiv.

Dl Primar precizează că proiectantul decide dacă trebuie actualizat devizul. După ședința anterioară documentația a fost transmisă proiectantului pentru a fi actualizată. Sumele inițiale au fost cele din devizul întocmit în anul 2019 și actualizate cu 10%, respectiv inflația pe ultimii ani, prețurile au crescut însă foarte mult. La momentul ședinței a fost contractat proiectantul pentru reactualizarea documentației și analizând costurile a fost necesară această actualizarea a prețurilor.

Dl consilier Lixandru George Cristian întreabă dacă la momentul depunerii documentelor și sumelor adoptate în ședința anterioară se știa de această diferență?

Răspunde Dl Primar și precizează că nu, oricum este și pentru dânsul o sumă mare dar acestea sunt prețurile și nu se pot discuta și stabili de către Consiliul Local și Primar.

Dl consilier Bârdeș Marius întreabă de unde se plătește partea Consiliului Local ?

Răspunde Dl Primar și precizează că se plătește din bugetul local.

Dl consilier Dionisie Georgică spune că se tot plătește din bugetul local și unde se va ajunge în ritmul acesta.

Dl Primar întreabă ce este de făcut? Să nu se mai facă proiectul?

Dl consilier Dionisie Georgică răspunde că nu să nu se facă, doar că "ne întindem prea mult".

Dl Primar precizează că oricum toți banii se vor primi tot de la Consiliul Județean și Guvern, așa cum s-a primit și până acum, deoarece comuna Gura Foii este o comună prea mică și nu va avea niciodată banii necesari pentru astfel de proiecte.

Dl consilier Uță Cătălin întreabă dacă se poate contracta o firmă prin încredințare directă?

Răspunde Dl Primar și precizează că nu, pentru orice achiziție peste 100.000 euro se face licitație.

Dl consilier Lixandru George Cristian își exprimă nemulțumirea față de faptul că s-au tot schimbat sumele.

Dl consilier Dionisie Georgică întreabă de ce nu vine Consiliul Județean cu o contribuție de 75%?

Dl Primar precizează că nu se plătește la nici o localitate mai mult de 50%.

Dl consilier Lixandru George Cristian întreabă ce se mai întâmplă cu lucrarea de asfaltare de 2 km?

Răspunde Dl Primar și precizează că firma constructoare a intrat în insolvență și și-au luat utilajele.

Dl consilier Dionisie Georgică întreabă cât s-a plătit până acum pentru acea lucrare ?

Răspunde Dl Primar și precizează că s-au plătit aproximativ 50.000 lei pentru podețele construite.

Dl consilier Bârdeș Marius întreabă dacă tot această firmă va executa și diferența de asfalt ?

Dl Primar răspunde și precizează că nu, se va organiza licitație iar aceștia sunt în insolvență.

Dl consilier Uță Cătălin întreabă dacă la licitație vine o firmă care dă un preț mult mai mic decât cel din deviz acea firmă câștigă ?

Răspunde Dl Primar da, câștigă firma care oferă prețul cel mai mic.

Dl consilier Uță Cătălin spune că nu este în regulă, deoarece este clar că o lucrare nu se poate face cu un preț mult mai mic.

Dl Primar precizează că nu putem fi împotriva acestei cofinanțări. Dacă nu se acceptă cofinanțarea de 50% doar Primaria nu poate face lucrarea și ar rămâne nefăcută.

Dl consilier Dionisie Georgică menționează că problemele apar din cauza legislației.

Dl consilier Uță Cătălin spune că toate aceste probleme se răsfrâng asupra Primarului deoarece cetățenii nu cunosc aceste aspecte.

Dl consilier Dionisie Georgică spune că rezultatul este clar, toate prețurile au explodat și ca atare totul este mai scump.

Se supune la vot cu 11 voturi pentru, niciun vot împotriva, nici o abținere.

Dl consilier Dionisie Georgică întreabă dacă se asfaltează anul acesta strada Stârceni ?

Răspunde Dl Primar da, dacă nu se mai continuă lucrările la DC 112 se vor muta banii alocați pentru această lucrare.

Dl consilier Uță Cătălin are o propunere și anume construirea unei clădiri cu destinație sală de festivități în satul Făget.

Dl Primar spune că a luat legătura cu un proiectant căruia i-a prezentat această propunere de a face o nouă sală de festivități, eventual din panouri prefabricate, însă această propunere nu i s-a parut foarte bună și a sugerat să se construiască cu ziduri mai rezistente, mai ales dacă se dorește o clădire cu mai multe niveluri.

Dl consilier Bârdeș Marius întreabă dacă există o soluție pentru pompa de la Bumbuia, care merge foarte bine dar apa este murdară?

Răspunde Dl Primar și precizează că pentru a nu mai fi apa murdară la acea pompă ar trebui să meargă în continuu.

Dl consilier Bârdeș Marius propune să fie lăsată să meargă în continuu și se oferă să mute dânsul furtunul ori de câte este nevoie și nu este la serviciu.

Dl consilier Nicolae Marian precizează că și gazonul de la Baza Sportivă Bumbuia arată foarte rău, este uscat și ar trebui făcut ceva în acest sens, mai ales că urmează să înceapă și campionatul de fotbal.

Dl consilier Bârdeș Marius întreabă dacă nu se poate găsi o soluție și pentru semnalul de telefon?

Răspunde Dl Primar și precizează că s-au făcut demersuri în acest sens, au venit și cei de la Vodafone și au considerat că este semnal ca urmare a măsurătorilor făcute.

În general aceste firme calculează totul în funcție de numărul de abonați și au spus că nu se pretează o investiție mai mare în acest sens. Am propus inclusiv să se achiziționeze de către Primărie echipamentele necesare, însă nici așa nu au fost de acord.

Nu mai sunt discuții, președintele de ședință declară ședința închisă, drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință
Uță Cătălin Aurelian



Secretar General UAT
Vasile Andreea Raluca

